

春季教育展圆满闭幕

3月22日,由齐鲁晚报主办的第21届山东国际教育展在济南索菲特银座大饭店如期召开,海外校方代表、留学申请专家、雅思托福名师联合为全省学子奉献了一场精彩的留学盛宴。根据组委会会后的统计,在距离国内高考还有两个多月的节点上,咨询高考后留学的高三学生成为教育展的主力军,同时,咨询出国读高中的低龄化留学群体也占据了参展咨询人群的很大比率。

本刊记者 陆鹏

赴美读本科占据主流 低龄留学群体不断壮大

作为山东省内规模最大、历史最悠久的国际教育类展会,山东国际教育展是很多准留学生及家长获得一手留学信息、与院校直接沟通、与留学服务机构面对面交流的重要的一站式服务场所。本届教育展汇集了众多海外校方代表和省城品牌留学服务机构,还有多家实力雄厚的出国语言培训机构也悉数到场。

展会现场,美国、英国、加拿大、澳大利亚、新加坡等留学专家现场为学生及家长解答了留学方面的疑问,提供了最权威的留学咨询服务。海外院校代表也为大家详细讲解了2014年最新的留学政策,分享名校申请技巧。留学专家还针对留学热点问题,包括高考后如何选择海外院校、海外院校介绍、留学行前培训等,进行了仔细的讲解。教育展现场人头攒动,现场气氛火爆异常。

据参加本次展会的金吉列留学市场负责人季矫健先生表示:“从现场咨询的数据统计来看,美国和英国占据了留学意向的主流,其中咨询赴美读本科的学生占据主流,约占全场咨询量的30%以上。同时,低龄化留学群体咨询量依旧占据很大比重。”济南加成留学总经理杨淼



也向记者透露:“咨询去国外读高中的家长也明显增多了,展会当天接到很多高一在读的学生家长和初中生家长咨询去加拿大读高中的事宜,留学低龄化趋势越来越明显。”

在距离国内高考七十多天的时间节点上,对有意高考后留学的家庭而言,现在正是提前做规划的最佳时机。据启德教育留学专家建议:“家长在帮孩子出国前选学校和专业时,一定要结合学生的兴趣特长和将来的职业规划,不要只追求名牌大学和热门专业,适合学生发展的才是最好的。”

夏季国际教育展6月举行 更多海外院校来济招生

应广大海外招生院校和省内外学子的要求,齐鲁晚报将在6

月份高考后举办夏季山东国际教育展,以满足更多学生和家长的出国咨询需求,届时将有更多的海外院校、留学服务机构及中外合作办学项目集体亮相。据组委会消息,夏季山东国际教育展将于6月14日在济南舜耕国际会展中心举办,目前已有多家海外院校直接与组委会联系并确定参展,同时,多家留学服务机构和出国语言培训机构也表示将在夏季国际教育展现场推出更多优惠。

山东国际教育展微信公众平台:



香港理工大学到山东招收优秀学子

香港理工大学(理大)将于3月29日早上十点在山东省实验中学举办一场招生说明会,届时理大老师将到现场介绍理大办学特色、教育理念及2014年内地招生计划,欢迎有兴趣的同学及其家长莅临现场咨询。

理大是香港历史最悠久的大学之一,一直以培育具备专业知识和国际视野之人才为教学宗旨,是一所以专业教育和应用研究为主的大学。理大拥有先进的教学及科研设施,教师从世界各地招聘回来,师资优良。课程以全英语教授,为同学提供一个国际化的学习环境。多年来,理大的毕业生在社会不同领域担当重要的角色,以其知识才能回馈社会,为香港及亚太区经济发展作出不少贡献。

理大共有八个学院,包括应用科学及纺织学院、工商管理学院、建设及环境学院、工程学院、人文

学院、医疗及社会科学院、设计学院和酒店及旅游管理学院,各学院的科研成果在国际上均享负盛名。理大提供四十多个本科课程,其中包括全香港独有的设计学、工程物理学、服装及纺织学、职业治疗学、眼科视光学、物理治疗学、放射学、国际航运及物流管理学、医疗化验科学、测绘及地理信息学。

理大的课程强调应用为本,课程能够配合工商界及社会的需要,所以毕业生出路理想。在香港各大学的毕业生中,理大毕业生广受社会欢迎,在连续多次的调查当中都获得受访的雇主评为最具实用价值。在2012年度,理大毕业生继续深造及就业率高达百分之九十三。

根据内地招生负责人说:理大实行自主招生,不占内地统招志愿,学生报读理大不但不影响其填报内地高校志愿,同时为自己多提

供一个机会,而且理大是文理科学生都兼收的,所以很欢迎内地应届高考生报读理大的本科课程。理大设有独立的报名程序及报名日期,申请人必须直接通过理大的网上报名系统递交申请,详情请浏览理大招生网页www.polyu.edu.hk/study。该网上报名系统已于1月6日开通,截止日期为2014年6月7日,入学要求为在高考中取得所属省市报读第一批重点高校分数线或以上,及英文单科成绩优秀。

申请人如在应届高考成绩优异,并符合理大的要求,有机会获得理大颁发入学奖学金。奖学金人选由校方从申请人中挑选,学生无须另行申请。理大将于录取通知书上面阐明是否获得奖学金的安排。如欲了解更多理大的招生信息,欢迎参加山东省实验中学的说明会或直接浏览理大招生网页。

“让孩子快乐且优秀” 大型家庭教育讲座预约中

想和国内知名高校心理专家亲密接触,了解最前沿的教育新理念,学习怎么让孩子更快乐、更优秀吗?想和小伙伴分享游学经历,赢取代言机会?想参与简单互动,赢取往返美国、加拿大大城市机票、iPad等惊喜大奖?快来参与新东方国际游学第四届“游学奥斯卡”及大型家庭教育亲子。

济南新东方国际游学特邀青少年心理专家、清华大学心理咨询师、全国妇联《中华妈妈网》教育顾问、《中美时报》教育专栏作家王晶教授从心理学的角度,告诉父母:如何发现孩子潜在的学习优势,并按照孩子的特点去培养,从而达到事半功倍的教育效果。以新时代家庭教育的模式,成绩不理想孩子如何改进,父母有效指导孩子学习的

方法等家长最关心的话题进行探讨,使孩子快乐、全面地成长。

活动现场还有新东方国际游学优秀学员颁奖盛典,对于有游学或出国留学意向的家长可以在现场聆听最真实的学员声音,为自己孩子的未来做出规划。参加活动,将有机会赢取由海航赞助的北京往返西雅图/芝加哥/多伦多/波士顿国际航线机票。在活动现场,海南航空将为参与现场活动的游学爱好者提供若干国际航线往返机票,获奖者将可自由选择北京往返西雅图/芝加哥/多伦多/波士顿(海航波士顿航线2014年6月20日开航以后可用)的任意航点,实现自己的北美旅行梦想。

王晶教授出版家庭教育专著《换个角度做父母》,《做不成第一做唯一》,该书深受中小学教师及

家长好评。先后被哈尔滨、大连、兰州教育局列为教师必读书目。因主持《清华大学500名学生家庭教育研究》项目,应邀在《亚洲妇女论坛》大会上,就家庭教育的心理问题作主题发言。

新东方国际游学是本次活动的主办方,作为游学行业的领导品牌,新东方国际游学已带领超过6万名中国学生,走进全球40多个国家和地区,致力于把游学打造成行走中的素质教育,通过点滴的触动潜移默化地对孩子产生积极的影响。“游学奥斯卡”活动旨在为家长学生提供一个轻松、温馨的交流分享平台,让他们能够有机会接触新锐的教育观点和教育理念,相互分享、传递游学的快乐和收获!现场名额仅限100人,请尽快致电预约!

大专本科起点一年硕士 热招中

泰国博仁大学中国东盟国际学院(中国教育部重点推荐院校)

高中起点4年本硕连读,专科起点2.5年本硕连读。本科起点1年硕士,硕士起点:3年制ph.d管理哲学博士和教育管理博士。本科专业有:工商管理与国际贸易、金融与财务、旅游与酒店管理。硕士专业有:工商管理硕士、教育管理硕士。全日制学习方式,申请入学,中英双语授课。回国可获得中国教育部留学服务

中心学历学位认证,可报考公务员和进事业单位。根据国家相关政策落户一线城市,创业办公免租和租金,并可申请资金支持。

博仁大学(DPU)是中国教育部涉外监管网上重点推荐(高等教育质量认证最佳奖)留学院校。现有在校生3万多人,硕士学位学科19个,博士学位学科6个。

详情咨询:泰国博仁大学山东办事处 郑老师:0531-82618962 13626402071

西北大学MBA研究生山东班 调剂热招中(名额较少报名从速)

历程:2005年入主山东,历经十载,招生九级,毕业七届,学员多达700多人,遍及山东各地市。

◇最早设立招生与教学的省外MBA院校。

◇最多学员与毕业生的省外MBA院校。

◇最立足本地化的省外MBA院校。

◇最具可持续发展的省

外MBA院校。

优势:百年名校,“211”院校,全国重点大学。

证书:研究生毕业证书、MBA硕士学位证书。(发放派遣证,属普通全日制)

人脉:遍及全省及周边地区的机关领导、企业家
济南:0531-86996682 86996656
青岛:0532-88038566 85955818
网址:www.xbmba.com

山东省第三届国际移民展 圆满落幕

3月23日,来自美国、加拿大、澳大利亚、英国、葡萄牙、西班牙、希腊、新加坡、匈牙利等国家近百家机构齐聚济南万达凯悦大酒店参加山东省第三届国际移民展暨海外教育、投资置业及生活方式展。主办方山东澳加美联出国咨询有限公司整合各类优势资源,汇集来自各个国家的移民官、移民律师、财税专家、房产商、世界名校代表合力为山东投资移民客户制定精准的出国移民方案。当天下午,展会

报告厅座无虚席,百余位投资人济济一堂,聆听由美国投资移民权威专家组成的出国高峰论坛。主要涉及美国投资移民项目的风险规避问题。现场澳加美联资深移民顾问建议:选择美国投资移民项目时,选择一个历史成绩优越的区域中心,项目更有保障。

山东国际移民展从2011年首届到今天已经成功举办三届,历经四载。据悉,山东第三届国际移民展青岛站也将很快举办。

中老年学电脑《易点通》

《易点通》是清华同方针对电脑初学者出版的一套从零起步学习电脑的教育软件:专门针对中老年人电脑基础薄弱、接受能力慢、记忆力差等特点设计,采用独特的手把手教学模式,配有语音讲解、同步字幕提示,可反复学习直到学会为止。内容包括:打字、画图、上网、搜索、聊天、下载、购物、看新闻、玩游戏、查资

料、收发邮件、排版、表格、照片修饰、幻灯片、数码设备使用、杀毒、系统维护等六十多项内容。让您不进学习班,不看教育书,不求人,在家轻松学会电脑。

另外,每天前30名订购者可获赠多功能手写板一套。

全国统一订购服务热线:400-016-7158
免费送货货到付款

山职院迎来春季高考考生



近日,2014年山东省春季高考技能部分《机械维修技术》类项目在山东职业学院开考。据介绍,山东职业学院作为春季高考的技能考点,今年共承担《机械维修技术》、《机械制造技术》两个类目的考试,除15日、16日进行的类目外,22-26日还将迎来报考的2264名考生。

据悉,2014年是山东省春季高考实行“理论+技能”考试模式改革的第一年。考试期间,考生按要求抽领工位号,并在考务人员的带领下进入考场,在指定工位号就位考试。监考人员认真履行监考职责,严格监考,巡视人员明确职责,加强巡视,考试工作规范严谨、秩序井然。(文/王建科 图/秦学昌)